



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту суицида декана института**

Вечером 24 октября 2016 года в городе Набережные Челны в преподавательской учебного заведения покончил с собой 57-летний сотрудник набережночелнинского филиала института КФУ. По данному факту в следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан проведена доследственная проверка, по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

Тело коллеги обнаружили преподаватели. При осмотре обнаружена предсмертная записка, в которой мужчина прощался с супругой. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1076453>